编辑:姜迪 美编:周春旭 责校:李传富 拔布粉 套

<u>外地游</u>客在吉林

北京女孩第一次冬季来东北

北京女孩小王想来东北的念头由来已久,"之前在夏天到过哈尔滨,就一直想 着有机会冬天再来东北看雪!"小王说,趁着这个冬天东北旅游的"大火",她和朋 友立即订了去往长春的车票!

"之前在网上查了不少攻略,都建议我先到长春玩一圈,然后去长白山、延吉, 时间充足的话还可以继续北上去哈尔滨、雪乡,但我这次时间有限,直接把目的地 锁定在吉林省了!"小王说,让她没想到的是,这短短几天的旅行就让她爱上了吉 林,"太喜欢了,我肯定还得再来!"小王笑着表示。



和麋鹿零距离

长春玩了两天 超级喜欢!

"我们1月27号中午到达长春,2月 1号离开,在长春市区玩了两天。"小王 说,她是第一天大概11点到达的长春, 然后直奔"这有山"商场吃了午饭,简 单逛了一圈后立即打车赶往长春冰雪

"到冰雪新天地的时候大约是下 午4点,当时还没开灯,也很壮观,后来 开灯后氛围一下就上来了!"小王表

示,她当晚就感受到了东北人的热情, 排队玩了刺激的冰滑梯和漂流,因为 太喜欢了,直到闭园才离开。

第二天小王则是去了净月潭国家 森林公园,"净月潭感觉雪是干净的, 空气也是干净的,整个人非常舒畅感 觉像被净化了一样!"小王在净月潭拍 了好多特别好看的照片,用她的话讲, "超级喜欢"。

看到了天池 太幸运了!

长春之旅匆匆结束,来不及过多怀 念,小王就和朋友踏上了长白山之旅。

"第一天大概9点到达二道白河,非 常幸运的是当天天池开了,所以第一天 我们就上山了,天池太美了,很难用语 言形容的美,看过很多次照片,但是亲 眼看到还是感觉很震撼。"小王说。

第二天,小王起早感受了雾凇漂 流,"冷是真冷啊,但景色还是很美的, 下午去雪绒花摸了麋鹿,看了雪人军 团,冰溜子太美了,又狠狠拍了很多照 片!"小王说,自己唯一的遗憾是没去 体验滑雪的乐趣,"这个挑战留在以后 吧,我还会再来的!"

延吉的美食让她大呼过瘾

行程的最后两天,小王赶到了延

大概下午1点到达,放好行李我 们去了西市场,看到了好多没见过、没 吃过的美食,太喜欢米酒了,没忍住买了25L的放进了行李箱。"小王说,延 吉的天黑得太快了,她赶在晚6点前去 了民俗园,挑选第二天要拍照的衣服。

第二天一大早,小王去了水上市 场,"因为时间紧张,大概40分钟就出 来了,恨自己起床太晚了,感觉我能在 水上市场逛两个小时,买很多东西。 从市场出来,小王匆匆赶去约定的地 点拍照,"摄影师很厉害,情绪价值给 满了,照片拍得都很满意,我也当了一 会儿公主!"

小王告诉城市晚报全媒体记者,吉 林省这次旅行给她的印象非常深刻, "美食实在太多了,冰雪新天地、净月 潭、天池、雪绒花的那些冰雕、麋鹿、民 俗园拍照,我都非常喜欢! 在长春火车 站买到10元4串的葡萄冰糖葫芦,好吃 还嘎嘎便宜,川天椒麻辣烫14元一大 碗而且味道非常好黏稠香辣,15元自 助火锅简直实惠美味,长白山温泉蛋我 觉得是只此一家地好吃,像果冻一样, 牛肉汤饭绝的在牛肉酱,很难在市面上 买到那么香辣的牛肉酱,牛肉也多,非 常实惠,吃过很多炸鸡,但是延吉的炸 鸡没想到能这么好吃,雪花芝士味儿的 绝了。美食太多了!"提起美食,小王如 数家珍。



在这次吉林之旅中,感动小王的事情有很多。 "冰雪新天地晚5点的大型蹦迪现场非常欢乐,通过 舞台真的感受到满满的热情,我们在冰雪新天地出 门已经晚上10点了,而且没吃饭,出租车司机师傅 很热心地给我们推荐美食,我们选中吃川天椒,我随 即给川天椒老板(极乐汤附近)打电话,问什么时候 关门,老板听到我们会很晚到之后一直在等我们,我 们大概零点才到店,老板一直等我们到零点,炸串机 器都关了,因为我说想吃,又给打开了。"小王说,在 吃上麻辣烫的时候,她的眼泪都快掉下来了!

'在长白山从山上下来大概晚5点,当时很冷又 打不到车,长白山的工作人员一边安抚大家情绪,一 边安排免费车辆送大家回民宿。几乎每次打车,司 机师傅都会跟我们介绍美食、好玩的,还会跟我们唠 嗑,感觉很快乐。"小王说,她期待夏天再来吉林省, "我已经感受过冬天的长春了,也想看看夏天可以避 暑的长春和有水的天池,绿色的长白山,已经安利给 我家人了,我妈妈已经迫不及待了!'

城市晚报全媒体记者 王跃



长白山天池

7476km

1524km



在冰雪新天地游玩

